

La mul?i ani, Oh Ji-ho!



Ast?zi, **14 aprilie**, actorul **Oh Ji-ho** împline?te frumoasa vârst? de 36 de ani ?i de aceea nu putea lipsi recenziile aniversar? prin intermediul c?reia mi-am propus s? fac o scurt? trecere în revist? a celor mai recente evenimente, nout??i din via?a sa profesional?. **Sector 7: revenirea pe marele ecran** ~ Pe 4 august a avut loc premiera filmului anului 2011, **Sector 7**, cel mai a?teptat de c?tre fanii coreeni ?i nu numai. Acesta film SF, gen horror, a fost realizat în 3D ?i vândut în 46 de ??ri diferite - 8 ??ri din Asia, inclusiv Taiwan ?i Filipine, 14 ??ri europene, inclusiv Fran?a, Germania, Elve?ia, Belgia, Luxemburg ?i 24 de ??ri din Orientul Mijlociu ?i Africa, inclusiv Iran, Arabia Saudit?, Egipt, Algeria, Liban ?i Kuwait. Filmul, în ciuda comentariilor negative aduse: subiectului slab (*o poveste cu un monstru mutant în lupt? cu oamenii pe o platform? petrolier?*), dar cu ac?iune solid?, scenelor horror contraf?cute ?i problemelor ap?rute în efectele de sunet, în numai 10 zile de la premier?, a fost vizionat de 2 milioane de telespectatori în Coreea de Sud. De aceea putem spune c? a fost o ocazie important? pentru Oh Ji Ho, cea de a lua parte la acest film, în calitate de iubit protector al actri?ei Ha Ji won. În China, a devenit, la scurt timp, filmul cu cele mai mari încas?ri (3,100,000 \$) fiind prezentat pe 4000 de ecrane, aproximativ, iar în Japonia, premiera a avut loc în cadrul Festivalului Interna?ional de Film de la Tokio, în octombrie 2011. Sector 7 a fost prezentat ?i în unele cinematografe din SUA, precum cele din Los Angeles, Philadelphia, Washington DC, Dallas, New York, ?i multe altele.

http://www.youtube.com/watch?v=HA2DKhL_dOA Oh Ji Ho în rolul Kim Dong Soo



Delicious namja (??? ??) Ca actor, dar ?i ca om afaceri nu cunoa?te cuvântul **odihn?**

. Dup? lansarea de succes a produsului “**Namja kimchi**”, în 2010, împreun? cu trei dintre prietenii s?i, a lansat ?i **Namja Pizza**. Namja Pizza este inspirat de stilul newyorkez, mai subtil decât Pan Pizza, dar mai gros decât pizza italian?. Produsul are un topping simplu, cu gust r?coritor de brânz? natural?. Oh Ji Ho ?i prietenii s?i au aflat această re?eta de pizza ?i modul de preg?tire a acesteia direct din restaurant-pizzeriile celebre din lume, cum ar fi: Grimaldi Pizza, Pizza Pizza Lombardi ?i Johnson din New York.



Cânt?-mi un cântec, OHJ Oppa! Dup? marele succes avut cu rolul interpretat în Chuno, pentru care a primit Premiul de Excelen?? pentru interpretare, Oh Ji Ho a ales urmatorul s?u rol cu foarte mare precizie fiind în acela?i timp foarte entuziasmat de co-produc?ia coreeano-japonez?-chinez? **Strangers 6**. De?i Strangers 6 a început s? fie difuzat mai întâi în Japonia începând cu luna ianuarie a.c (pe WOWOW TV), urmând s? fie transmis ?i în Coreea de Sud (MBC), preg?tirile pentru acest serial au ocupat o bun? parte din timpul s?u, iar cu cateva zile înainte de transmiterea primului episod, Oh Ji Ho ?i-a surprins fanii din Japonia (?i nu numai) cu lansarea primei melodii din OST intitulat?

I am a man (Sunt un b?rbat). Strangers6 OST ~ OJH - ?? ???-

<http://www.youtube.com/watch?v=Soahph4w5Ik> Cântecul trist vorbe?te despre un b?rbat care ?i-a negat sentimentele ?i care a f?cut s? sufere pe femeia pe care o iube?te.



Videoclipul piesei conține imagini din serial unde Oh Ji Ho interpretează rolul unui agent secret care, în mod inevitabil, se îndrăgostește. Strangers 6 relatează povestea a șase membrii care aparțin unor organizații internaționale din Coreea, Japonia și China și care, în ciuda sentimentelor pe care le au unul față de celălalt, lucrează împreună pentru a menține și proteja cele trei țări în zona economică de vârf. Dar surprizele pentru fanii lui Zio, nu s-au oprit aici! Câteva luni mai devreme, în septembrie 2011, Oh Ji Ho a lansat single-ul ?? (*Primul poem*). **Oh Ji Ho - Track 01 - ??**

http://www.youtube.com/watch?v=_boBW3VfSFM



Oh Ji Ho, modelul Modellingul încercă să facă parte din viața actorului Oh Ji Ho și profită din plin de fiecare apariție pentru a arăta actorul din spatele înfățișării sale. În ultima perioadă a filmat pentru câteva CF-uri cum ar fi cel pentru vinul **Vin Ju (??)**, care a apărut și în melodia **I am a man**. <http://www.youtube.com/watch?v=NJtXGacyv0M> În același timp, continuă să fie un model fermecător pentru marca de haine pentru bărbați **Tremolo** cu apariții în cataloagele colecțiilor de primăvară-toamnă 2011 și primăvară 2012.



asemenea, a fost ales ca imagine a m?rcii de ceasuri elve?iene "**Rado**", iar ?edin?a foto a avut loc în centrul medieval al ora?ului Berna înscriș pe lista UNESCO a Patrimoniului Cultural Mondial.



O alt? apari?ie remarcabil? a avut loc în 2011, atunci când a ap?rut în videoclipul piesei **Average** (??), pies? apar?inând binecunoscutei "*Regine a baladelor*", nimeni alta decât **Baek Ji Young**. **Korean Ocean 11 – un alt film cu mari a?tept?ri** După revenirea sa pe marele ecran, în Sector7, Oh Ji Ho pare s? fie tot mai mult interesat de film, fiind ales în distribu?ia filmului „**Gone With the Wind**” care este un remake al filmului „Ocean 11” ?i a c?rei ac?iune va avea loc în perioada Joseon. Se pare c? rolul s?u impresionant din Chuno, cel al Generalului Song Tae Ha, l-a propulsat în acest gen apari?ii. Filmul este de fapt un sageuk comic ?i deja se a?teapt? a fi un mare succes în 2012, în special datorit? particip?rii actorului Cha Tae-hyun (*Hello Ghost, Speedy Scandal*) – alte detalii cu privire la acest film poate într-o alt? recenzie. În ultima perioad?, Oh Ji Ho a

menționat pe contul său de twitter (<https://twitter.com/#!/zz5426>) despre terminarea filmărilor, mulțumind totodată echipei de film și personalului din distribuție. **Ce caută Oh Ji Ho la o femeie?** De curând, în cadrul unui interviu acordat pentru emisiunea 'Midnight TV Entertainment', actorul a atins un subiect destul de sensibil și a răspuns întrebării: „la ce se uită mai întâi atunci când vede o femeie?”. *"Ochii. Atunci când aceștia zâmbesc, dacă au formă de semilună, acest lucru mă face fericit, iar inima îmi bate de emoție."* Oh Ji Ho a mai menționat că ultima sa relație a fost acum 4-5 ani în urmă pentru simplul fapt că standardele sale în ceea ce privește „femeia ideală” au devenit tot mai ridicate. **Ce surprize va mai pregăti fanilor?** Începând cu luna februarie a.c o serie de știri legate de apariția sa într-un nou serial au umplut paginile de internet. Era vorba de drama KBS „The Equator man”. Cu toate acestea propunerea a fost respinsă, rolul în care ar fi trebuit să joace fiind preluat de un alt actor talentat, Uhm Tae Woong. După foarte puțin timp, agenția sa a confirmat prezența în „The third hospital”, serial în care va interpreta rolul unui medic specializat în medicină orientală numit Kim Seung-hyun. Pregătirile deja au început urmând ca „The third hospital” să fie lansat în luna iulie pe TVN. **Oh Ji Ho** a făcut câteva comentarii cu privire la acest nou proiect: *"Sunt un pic agitat deoarece aceasta este prima mea apariție într-o dramă medicală și sper să pot duce până la capăt rolul meu de medic."* Într-o altă declarație a adăugat că a fost să studieze împreună cu specialiștii unui spital oriental, cu scopul de a se pregăti pentru rolul său. Eu, indiferent de rolurile pe care le va interpreta, îmi voi aduce mereu aminte de curajosul, generosul și arțtosul *General Song Tae Ha*, rol care, inevitabil, și-a pus amprenta asupra carierei sale. Vă invit să ni-l reamintim urmărind aceste imagini reprezentative din *Vânzătorii de sclavi*: <http://www.youtube.com/watch?v=SBvQ8D5Gj1E> Fani, din toate colțurile lumii, s-au reunit pe **Facebook** pentru a sărbători această zi specială: <https://www.facebook.com/events/176952075754897/> Iată mesaje pline de dragoste și admirație de la aceștia: <http://www.youtube.com/watch?v=fnc73wJ-Vd0> Mulțumiri prietenei mele din Egipt, *Amany*, dar și lui *Harley Daz (Linda)* din Statele Unite pentru informațiile oferite, cu ajutorul cărora am realizat această recenzie aniversară! Alte surse: *allkpop.com, hancinema.net, koreafilm.ro* ?? ?????, ????? !^^

